任評審,錄取優等

陳麟、林舉嫻等擔 師唐鎭、錢南章、

兩隊、甲等兩隊、

獎牌及錦旗。 乙等兩隊,各頒給

下午五時四十分前

比賽隊伍於當日

標賽,已於四月七 院校第十屆柔道錦

春季運動

光臨惠顯。

、觀光系、同

因應同學要求,原 書城餐廳表示,為

組分爲甲、乙兩組 與個人兩組,個人

美術風氣。另於本校設立顧

此基金造就藝術人才,培養

獻樑紀念獎學金,並照顧顧

(甲組限體育系同

三期星

系、兒福系、經濟

初段組亞軍、江鋦 興獲大專丁組第五

廿一日止,逕往體

育系辦公室報名。

該項競賽預定於

野賽,有意參加者 動大會,特舉辦越

級殿軍,林世斌獲

第六級季軍。

書城餐廳

宵夜提前

發,賽程分爲團體 時由本校大操場出 本月廿八日上午十 道社長李明彦獲得

:活動中心、土資

出場隊伍依次爲

影響比賽氣氛。 分準時入座,以免 學亦請於五時五十 報到完畢,聆賞同

軍。其他個人組名

十七學年度春季運

大專乙組團體組季 ,本校柔道隊奪得 政治大學學行完畢 日至九日,假國立

次亦同時揭曉,柔

械系、安學系、弘道 系、史學系、弘道 系、史學系、弘道

今假華

風

堂隆

計

有廿六

個

隊伍報

中華民國五十七年十月十日創刊

校

賣

品

第二〇三九號

張:人辦創 潘:人行發 石:長 社副 公:編 主印

、住宿費),行程八百元(包括車費

耐

博

負

爲十三日:台北一

址: 臺北陽明山華岡中國文化學院 編 幹室電話:

一二三三

八六一〇五一一 的和濟 **於維文** 明室系 春關共 係 系學刷印:心中動活生學:

合唱賽 名參加角逐 明山第一公墓折返 假華岡博物館,學 月七日至十二日, 里於沙帽橋折返。 全程十四 女子組全程七公 △地理學社於本 一公里於陽

生前往觀賞。 傳統建 築

,由本校音樂系老 會計系、畜牧系、 略有更動。 六時,假藝術館華風堂隆重學行。計有廿六個隊伍報名參加 九屆全校愛國暨藝術歌曲合唱比賽,定於今(十一)日下午

略有更動。

長青合唱團

柔道錦標賽

本校獲季軍

改爲每日下午四時 夜時間,自即日起書城餐廳新訂宵

本報訊)大專

本報訊)由華岡合唱團及女青年聯誼會所聯合主辦的第

欲參加者,請於十 日至十六日舉行, 察一,定本月十三 部傳統建築參觀考 築學社學辦的「南 (本報訊)由建 一日以前,至建築

製野賽報名 (本報訊)體育 · 歡迎同學們繼續 至八時, 供應麪點 會 系辦公室報名。

緬懷顧獻 此項活動由李乾 教

起籌募「顧獻樑紀念基金」文系師生特於本週週會中發 對華岡學子的諄諄教誨,英 ,以期配合治喪委員會,藉 教授生平對藝術的貢獻,及 本報訊)爲緬懷顧獻樑 成立紀念基 由英文系師生發起籌募

特展,歡迎全校師 辦地球科學週地圖 參觀考察 利用課餘及假期,據悉,本校同學處罰。 賺錢, 維勢加 違者將按校規從嚴 女生利用課餘之暇護校譽,嚴禁本校 室日前表示。爲維 ,擔任伴遊工作, (本報訊)教官 嚴禁伴遊 護校

不但影響教育風氣 經驗,故學校從未 勞習慣及增加社會 從事正當行業打工 入「伴遊」介紹所 加以限制,但若進 故學校爲維持校 更嚴重破壞校譽 因可養成勤

金授 義賣活動 0

間的距離,極力提拔優秀的藝 術理想,他以藝評家的身份, 英文系圖書館室。 。欲捐款者可逕洽本校大仁館,早日實現顧敎授生前的理想 藝術家均有非凡成就,因而 術工作者,經他慧眼所卓識的 縮短了廣大群衆與藝術創作者 顯教授一生追求眞善美的藝 應捐款,積少成多 術著, 盼能踴躍響 教授生平,關切藝 海之同學或仰慕顧 凡感懷顧敎授教

嚴處 0

中國人」愛國卡片 年元旦發起「我是 供圖文資料,於今 敖智寧先生費助提 先生及民生報記者 聯合報記者高鍵助推行委員會,經由 團聯合組成愛國卡 強運動,由學生計 學生爲響應愛國自 本報訊) 本校

淑妹、葉露瑛擔任 任印刷,文學二邱 二林孟經、翦英傑,率領群員:政治 、鍾克林、楊紹華 文書、政治三王國

富媛擔任總務,土富媛擔任總務,魚門 二謝玉山擔任美工資三黃明堂、美術 策劃及企劃,國貿三王大承分別擔任 資四黃崑財、建築 愛國卡義賣由土 額存入華岡實習銀 拾壹元整,現已全拾叁萬叁仟貳佰伍 義賣款項新台幣壹 及社會人士的響應 ,三個月來共籌得 因華岡全體師生

濟二許永晳、文學機械三林慶昭、經 、左天梁、林世棟 前往聆聽。 方大學校長大恩法師,以「佛教對美國 的貢獻」爲題發表演說,歡迎有與趣者 晚七時至九時,假逸仙堂,邀請美國東 (本報訊) > 整智學社定於今(十一) 天恩法 師談佛教的貢獻

電影義演· 情深深

照舊,歡迎同學們前往觀賞。 電影義演「情深深」,票價十元,時 (本報訊)傳賢社明(十二)日舉辦 地

元媛、蕭秋花、吳洪瑞彬、德文一周

一陳玉眞、營養四

中 人座談 一召開 助的標準、社長任職期限、學 之費用支出、社團活動經費補表之作業問題、學生活動中心 不良問題、課指組對簽呈報備 **立榮民伯伯加班費** 節問、適當增關活 、大慈館設備服務

○八帳戶印章一枚 失實習銀行B—六 全會計三葉惠玲遺

台

〇八帳戶印章

(本報訊)學生活動中心 假 座談會決議提交會中討論 生活動中心設備問題、互助基 項,均由各同性質社團負責 金問題、製作社長證件等十二

六室遺失大學服 六室遺失大學服

△海地一吳鴻成三 ,聲明作廢。

件,盼拾獲者送至

此次座談會的中心談題包四時,假興中堂召開,希華 簡化、每週電影放映次數之 括社團活動經費補助手續之 十二日(週四)下午二時至 **圆負責人座談會,定於本月表示,本學期第一次全校社**

夜, 歡迎同學踴躍

南。十六日:台南

一台北。計四天三

中一高雄。十五日 台中。十四日:台

:高雄-屏東-台

,對違者將依校規

國柱

談匪之渗透

本報領取。 口章一枚,請速至 公導報現有張俊和 該系辦公室。

愛國 拾 叁萬餘元 「卡義賣

往聆聽。 唐

聯合舉辦的演講,定今(十一)日下午(本報訊)由滄海、覺民、貴至學社 躍前往聆聽。 件談共匪對我之渗透」,希望同學們踴 日報主筆唐柱國先生主講「從余登發事一時三十分,假興中堂擧行,邀請中央 王 鑫教 授 談 遙

論與實際」爲題發表演講,歡迎同學前台大地理系王鑫教授,以「遙感探測理台大地理系王鑫教授,以「遙感探測理日下午一時,假大羨館五○七室,邀請日下午一時,假大羨館五○七室,邀請日下午一次。 測

侯翠杏談美感的 捕 捉

專題硏究教室,邀請校友侯翠杏,演講日下午一時至三時,假大功館四樓該系(本報訊)家政學系定於今(十一) 的鑑賞能力」,歡迎前往聆聽 如何在生活中捕捉美感及培養對藝術

其

是這個大時代裏中華民族所產生的一塊瑰寶。茲列舉其重要使。這一部掃珍集,乃是一位文化大使思想言論的結晶,它得到的全部文化事業的總量,他彷彿是中華民國駐美文化大任成績,幾可說是等於中國人在美國創辦一所大學所能做子是有思想品格的領導人才。靑浦薜光前先生近三十多年的子是有思想品格的領導人才。靑浦薜光前先生近三十多年的子是有思想品格的領導人才。靑浦薜光前先生近三十多年的子是有思想品格的領導人才。靑浦薜光前先生近三十多年的子是有思想品格的領導人才。靑浦薜光前先生近三十多年的子是有思想品格的領導人才。靑浦薜光前 貢獻如左:

仁得仁。今天的中國需要另一個利馬寶,他不但具有遠見,抗暴,也多半因其具有中國儒家的精神,用能捨生取義,求子的基本立場是天道觀念。大陸同胞所以能不屈不撓,誓死,其重要性日見重要。孔子學說與基督教義,並無不同,孔」一書,在紐約出版,有法文、義文譯本,謂西方研究孔子 西文化的合流,對於中國的將來,關係實大,而中國將來,而且還有實行的辦法。東方西方,互有需要,互有用處。東 子闡揚孔子的天理觀念。光前先生著英文本「從孔子到基督的地位,比於聖葆樂在基督教中的地位,最爲顯著的乃是孟 華美無比的人文主義,一〇一〇孔子學說 中國 注重各個人的進德修養, 一回着重 以仁義忠恕爲根本。孟子在儒家中、以仁義忠恕爲根本。孟子在儒家中一面着重社會上人與人的關係,一面四文化傳統,宗於孔子,自成爲一套

九六九年,即自與中會成立至國民黨十至大會止,由他創意國民黨歷史文獻輯要」英譯一書,其時期自一八九四年至一黨史實所知之少之淺,殊非一般所能想像。光前先生主編「,堅苦卓絕,爲擧世所共知。但其間奮鬥的經過,盤根錯節中會,遞續演進而來,迄今已有八十多年的歷史,篤實光輝中會,遞續演進而來,迄今已有八十多年的歷史,篤實光輝中會,遞續演進而來,迄今已有八十多年的歷史,篤實光輝中會,遞續演進而來,迄今已有八十多年的歷史,篤實光輝中會,遞續演進而來,迄今已有八十多年的歷史,篤實光輝中會,遞續演進而來,迄今已有八十多年的歷史,篤實光輝中會,遞續演進而來, (三)建國十年、光前先生主編英文本「艱苦建國的十年為人世之大文章,世界之大波瀾,影響深遠,自有此害,乃誠爲研究近代或現代史者必須參考之作。中國之國民革命,動或問題之發生與處理,無不探本窮源,予以精闢之分析, 現代歷史叢書之一。是書內容豐富,譯文暢達,每一重要運纂修,而由謝然之先生具名發刊,列爲紐約聖若望大學亞洲 (二)革命史蹟 中間關係整個世界的將來。

才開始變成一個民族國家。當時全國統一,已告完成,充滿,論事實皆有證,言文獻皆有稽。國民政府成立以後,我國所寫史實,或係躬與其事之主管人,或係精於斯學之研究者六年至二十六年(一九三七至一九四七年)之施政情形,其一,民國五十八年(一九六九)出版,其內容係敍述民國十一 不利報導與分析。年來有關中國書籍的誤解和曲解,矯正西方局外人經常作的人稱之爲「黃金十年」。這本書非常客觀而徹底的駁斥近幾 圖治,艱難締造,煥發新機,爲後來長期抗戰奠其基礎,世希望,乃試行五權之治,爲中國政治史上的創舉。政府勵精 無私,才能無我,才能無畏,才能開創人間的事物也是易經「開物成務」的精神。惟有「樂天無求」

光前先生編著英文本「八年對日抗戰中

者最所盼望禱祝的了。 (轉載自中華民國六十八年三月十八日中央副刊

史學所系評鑑報

1此次史學組評鑑,本人為評鑑委員之一,先講各校情形。 1此次史學組評鑑,本人為評鑑委員之一,先講各校情形。 1此次史學組評鑑,本人為評鑑委員之一,先講各校情形。 1此次史學組評鑑,本人為評鑑委員之一,先講各校情形。 1此次史學組評鑑,本人為評鑑委員之一,先講各校情形。 宋晞教授在華岡學園第十屆 第一次 評議會中 提 出

2本校史學研究所設有碩士班與博士班,圖書與師資均過得 2本校史學研究所設有碩士班與博士班,圖書與師資均過得 2本校史學研究成果,如學術性刊物,華岡文科學報,史學委 表。論研究成果,如學術性刊物,華岡文科學報,史學委 去。論研究成果,如學術性刊物,華岡文科學報,史學委 去。論研究成果,如學術性刊物,華岡文科學報,史學委 去。論研究成果,如學術性刊物,華岡文科學報,史學委 法。論研究成果,如學術性刊物,華岡文科學報,史學委 法。論研究成果,如學術性刊物,華岡文科學報,史學委 法。論研究成果,如學術性刊物,華岡文科學報,史學委 法。論研究成果,如學術性刊物,華岡文科學報,史學委 法。 、系之教授研究室尚付闕如,似麙視校舍許可,次第設置3根據此次評鑑所見,對本校提供改進意見如次:⑴本校所 在各大學任敎者比例亦大。

華圖 。②本校之評鑑報告,在編製與印刷方面,應力求改進

國 經濟發展史導論 吳 永 猛 撰

、土地、財政、工業、貨幣、商業、貿易、交通、人口等發、各朝代的經濟發展,第一節介紹摘要,而後逐節敍述農業第三編近世的經濟發展,敍述明清兩代的經濟發展。將三編近世的經濟發展,敍述明清兩代的經濟發展。關、春秋戰國等經濟發展。第二編中古經濟發展,敍秦、漢周、春秋戰國等經濟發展。第二編中古經濟發展,敍秦、漢周、春秋戰國等經濟發展,第二編中古經濟發展,敍越夏代、殷商、西本書分三編:第一編上古經濟發展,敍述夏代、殷商、西 展情況。

萬言,簡要導論,可當經濟通史式之敎科書。定價一〇〇元本書包羅經濟事項,編排妥善,取材豐富而新穎。凡十七

者,才能